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75392 Deckenpfronn 
 

 

 
 

Öffentliche Einladung 
 

zur Sitzung des Gemeinderates 
am Dienstag, 16.09.2025 um 19:30 Uhr 

im Rathaus, Großer Sitzungssaal 
 
T a g e s o r d n u n g  
 

1. Bericht aus der letzten nicht-öffentlichen Sitzung 
2. Fragen/Anmerkungen/Kritik der Zuhörer 
3. Bericht über die Arbeit des Gemeindevollzugsdienstes (GVD) 
4. Jahresbericht Volkshochschule 2024 
5. Feststellung Jahresrechnung 2022 

  6.             Beschaffung neuer Einsatzkleidung für die Freiwillige Feuerwehr – Vergabebeschluss 
  7.             Beschluss der Benutzungssatzung für das Backhaus Deckenpfronn 
  8.             Baugesuch:  
                   Errichtung Einfamilienhaus mit Doppelgarage, Dahlienweg 3 
  9.              Verschiedenes, Bekanntgaben 
 
Nach der öffentlichen Gemeinderatssitzung schließt eine nichtöffentliche Sitzung an. 
Die Bevölkerung ist zur öffentlichen Gemeinderatssitzung herzlich eingeladen. 
 
Das Ratsinformationssystem der Gemeinde Deckenpfronn ist online  
Alle Bürgerinnen und Bürger haben die Möglichkeit Sitzungstermine, Tagesordnungen, Beratungsunterla-
gen sowie Beschlüsse zu den Gemeinderatssitzungen online einzusehen und herunterzuladen.  
Das Ratsinformationssystem kann über die Gemeindehomepage oder folgende Internetseite abgerufen 
werden: https://deckenpfronn.ris-portal.de. Für den Bürgerzugang ist keine Anmeldung erforderlich. 
 
 
Erklärung zu den Tagesordnungspunkten: 
 
Zu TOP 3 
Der Gemeindevollzugsbedienstete Marcel Keckert wird in der Sitzung anwesend sein um über das vergan-
gene Jahr zu berichten. Auch wird es sich den Fragen des Gemeinderats stellen. 
 
Zu TOP 4 
Verwaltungsmitarbeiterin Jennifer Riesinger wird über die Aktivitäten der VHS Deckenpfronn berichtet. 
Dabei blickt sie auf das Jahr 2024 zurück. Auch sie wird sich den Fragen des Gemeinderats stellen. 
 
Zu TOP 5 
Die Verwaltung hat die Jahresrechnung 2022 der Gemeinde Deckenpfronn abgeschlossen und legt das Er-
gebnis dem Gemeinderat zur Feststellung vor. 
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Zu TOP 6 
Es steht die Beschaffung neuer Einsatzkleidung für die Feuerwehr an. Die Vergabe muss vom Gemeinderat 
beschlossen werden.  
 
Zu TOP 7 
Es soll eine Backhaussatzung beschlossen werden. Darin sollen die Backzeiten, Backgebühren, Reservie-
rung des Backhaus und einige Benutzungsregeln festgelegt werden.  
 
Zu TOP 8 
Der Gemeinderat hat darüber zu beraten, ob er zu den beantragten Befreiungen wie Dachneigung, Knie-
stock und Garage außerhalb des Baufeldes, das Einvernehmen erteilen kann. 
 
 


